



Colectivo de la Asociación de sordos junto a la tripulación del Hércules y el avión en el que realizaron su bautismo del aire, en la jornada de confraternización con los reclutas del llamamiento 02/94.

Jura extraordinaria de Bandera en la Base Aérea de Zaragoza

LUIS SEGURA NAVARRO
Teniente Coronel de Aviación

EL día 19 de junio, en la Base Aérea de Zaragoza, tuvo lugar el solemne Acto de Juramento de Fidelidad a la Bandera de los militares de reemplazo del llamamiento 02/94 pertenecientes al Ejército del Aire, imposición de las condecoraciones concedidas con motivo de la Pascua Militar y jura de bandera de 75 asociados (hombres y mujeres de diferentes edades) pertenecientes a la Agrupación de sordos de Zaragoza. SAR el Príncipe de Asturias aceptó el patrocinio de dicho colectivo en uno de los días más importantes y emotivos que como españoles todos podemos tener al besar nuestra Bandera.

Este acto ya había sido realizado con anterioridad, a petición de esta Agrupación, en dos ocasiones, el 3 de julio de 1979 y el 11 de mayo de 1986, en el que juraron Bandera en Unidades del Ejército de Tierra, siendo esta la primera vez que juran Bandera en una Unidad del Ejército del Aire.



El Presidente de la Confederación Nacional de sordos, Luis Jesús Cañón, en un momento de la ofrenda de la corona de laurel a los caídos.



El teniente general Gómez Coll hace entrega de una metopa conmemorativa de la jura a la Presidenta de la Asociación de sordos de Zaragoza.

Este colectivo se quiso preparar para este acto y por ello solicitaron les fueran impartidas una serie de conferencias y les fuesen proyectados unos vídeos sobre las Fuerzas Armadas y nuestra Bandera Nacional, teniendo como final de esta preparación una jornada de convivencia con los militares de replazo en la Base Aérea de Zaragoza. En dicha jornada se realizó un ensayo de jura, un bautismo del aire en avión C.130 (Hércules) y un recorrido por la Base para terminar con una comida de confraternización con todos sus compañeros de jura.

La Jura de Bandera fue presidida por el teniente general Carlos Gomez Coll, General Jefe del MALEV/TRA, al que acompañaron autoridades militares, eclesiásticas, civiles (autonómicas y locales), comisiones, condecorados y gran número de familiares de los protagonistas que participaron en los actos.

El Juramento de Fidelidad fue tomado por el Coronel Segundo Jefe del Ala 31, Severino Gómez Pernas, y refrendado por el Teniente Vicario de Primera José Goy López.

El General Jefe del Ala 31 en su alo-



El colectivo de sordos en el comedor de tropa de la Base Aérea de Zaragoza.

cación y después de felicitar a los nuevos soldados y al personal civil y militar condecorado continuó diciendo: «También quiero dar la bienvenida, mostrar mi agradecimiento y la más cordial felicitación a este colectivo de sordos que en un acto de responsabilidad y afecto hacia el Ejército, quieren participar en este acto de Jura de Bandera, comprometiéndose voluntariamente, dentro de sus posibilidades, a la defensa de la Patria. El Ejército del Aire agradece vuestra postura, porque dais un magnífico ejemplo a la sociedad y muy especialmente a la juventud.»

Todos los actos se desarrollaron con gran brillantez y buen tiempo, el público asistente aplaudió fuertemente el paso

de estos hombres y mujeres, que con su Juramento de Fidelidad a la Bandera quisieron sumarse al resto de españoles que están comprometidos en la defensa de España.

Para finalizar tan emotiva jornada se sirvió una copa de vino español y hubo un intercambio de placas conmemorativas del evento entre nuestro Teniente General y la Presidenta de la Agrupación de sordos de Zaragoza, ante la presencia del presidente de la Confederación Nacional de sordos Luis Jesús Cañón Reguera.

Todos los que tuvimos la suerte de compartir vuestras emociones en este día tan significativo para vosotros y hemos colaborado para que vuestro deseo se hiciese realidad, os agradecemos en nombre del Ejército del Aire que nos hayáis elegido para cumplir un sueño más en vuestras vidas. Vosotros habéis aprendido a entendernos y comprendernos, no desfallezcáis en vuestro empeño y recordarnos las veces que sean necesarias que igual que vosotros nos comprendéis, también nosotros somos capaces de hacerlo. «Gracias, sois estupendos».